
Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre

Numerador 0 0 0

Denominador 12 17 10

Metas 7 7 7

Resultado Indicador 0 0 0

Cumplimiento 100 100 100

Semaforo

Numerador 1 6 1

Denominador 12 17 10

Metas 10 10 10

Resultado Indicador 8,33 35,29 10

Cumplimiento 100 28,33 100

Semaforo

Numerador 22 713

Denominador 22 713

Metas 95 95

Resultado Indicador 100 100

Cumplimiento 100 100

Semaforo

Numerador 3 7 1

Denominador 12 17 10

Metas 20 20 20

Resultado Indicador 25 41,18 10

Cumplimiento 80 48,57 100

Semaforo

Numerador 1227

Denominador 1575

Metas 80

Resultado Indicador 77,9

Cumplimiento 97,38

Semaforo

Numerador 78 81 88 99

Denominador 82 82 88 100

Metas 90 90 90 90

Resultado Indicador 95,12 98,78 100 99

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 159 327 302 305 357 355 230 414 700 418 188 395

Denominador 182 344 310 396 409 413 252 428 738 431 197 413

Metas 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80

Resultado Indicador 87,36 95,06 97,42 77,02 87,29 85,96 91,27 96,73 94,85 96,98 95,43 95,64

Cumplimiento 100 100 100 96,28 100 100 100 100 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 17,53 11,98

Meta 3,5 3,5

Resultado Indicador 100 100

Cumplimiento 100 100

Semaforo

Unidades 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Meta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Resultado Indicador 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Cumplimiento 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Meta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Resultado Indicador 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Cumplimiento 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 0

Meta 0

Resultado Indicador 0

Cumplimiento 100

Semaforo

Unidades 0

Meta 0

Resultado Indicador 0

Cumplimiento 100

Semaforo

Numerador 0 0

Denominador 0 0

Metas 100 100

Resultado Indicador 0 0

Cumplimiento 100 100

Semaforo

Numerador 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Denominador 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Metas 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Resultado Indicador 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Cumplimiento 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 29 51 53 52

Denominador 29 51 53 52

Metas 100 100 100 100

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Denominador 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Metas 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Resultado Indicador 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Cumplimiento 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 100 99,8

Denominador 100 99,8

Metas 100 100

Resultado Indicador 100 100

Cumplimiento 100 100

Semaforo

Numerador 127 101

Denominador 130 110

Metas 100 100

Resultado Indicador 97,69 91,82

Cumplimiento 97,69 91,82

Semaforo

Numerador 3 6 8 8

Denominador 3 6 8 8

Metas 100 100 100 100

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 94 100 94 94 100 100 100 100 94 100 100 94

Meta 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

CALIDAD

[Cantidad de seguimientos aprobados oportunamente (3 días 

hábiles horario hábil según política operación en DE-I-

001)/Cantidad de seguimientos a aprobar]*100 NUMÉRICO MENSUAL 97,5

EFICACIA

(No. de proyectos con seguimiento realizados / No. de 

proyectos priorizados)*100 PORCENTUAL TRIMESTRAL 100

DIRECCIONAMIENTO ESTRATÉGICO
OPORTUNIDAD EN LA VERIFICACIÓN DE SEGUIMIENTO 

DE PLANES DE ACCIÓN - 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

CALIDAD

Calificación obtenida de los encuestados para todos los 

atributos o criterios en los servicios evaluados / [puntuación 

total máxima a obtener)*100 PORCENTUAL SEMESTRAL 94,75

DIRECCIONAMIENTO ESTRATÉGICO
NIVEL DE CUMPLIMIENTO DEL SEGUIMIENTO A LA 

PROGRAMACIÓN DE PROYECTOS DE INVERSIÓN Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA (A+B+C+D+E)/ 5 PORCENTUAL SEMESTRAL 100

DIRECCIONAMIENTO ESTRATÉGICO EVALUACIÓN DEL CLIENTE DEL PROCESO DE -2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICIENCIA

#autos de archivo por falta de pruebas/#autos de archivo con 

pruebas*100% PORCENTUAL MENSUAL 100

DIRECCIONAMIENTO ESTRATÉGICO

CUMPLIMIENTO DE LA POLITICA DE GESTIÓN DE 

TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION 

PÚBLICA 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICIENCIA

# de quejas o informes evacuados en término / # de quejas o 

informes por tramitar en el período PORCENTUAL TRIMESTRAL 100

CONTROL DISCIPLINARIO INTERNO SEGUIMIENTO PROCESOS DISCIPLINARIOS Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICIENCIA

# notificaciones indebidas evidencias en el período/ # total de 

notificaciones realizadas en el período *100% PORCENTUAL MENSUAL 100

CONTROL DISCIPLINARIO INTERNO
OPORTUNIDAD EN LA ATENCIÓN DE QUEJAS E 

INFORMES DISCIPLINARIOS 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

Número de denuncias atendidas según proceso disciplinario 

interno / Número de denuncias recibidas sobre posibles actos 

de corrupción) *100% PORCENTUAL SEMESTRAL 100

CONTROL DISCIPLINARIO INTERNO NOTIFICACIONES DISCIPLINARIAS Aprobado 2020 NEGATIVO

CALIDAD

Cantidad de recursos a decidir con pérdida de competencia 

para,resolver NUMÉRICO ANUAL 100

CONTROL DISCIPLINARIO INTERNO MATERIALIZACIÓN RIESGOS DE CORRUPCIÓN Aprobado 2020 NEGATIVO

CALIDAD

Cantidad de recursos a decidir con perdida de competencia 

para resolver NUMÉRICO ANUAL 100

CONTROL

PÉRDIDA DE COMPETENCIA PARA RESOLVER 

RECURSOS DE REPOSICIÓN INTERPUESTOS CONTRA 

ACTOS ADMINISTRATIVOS SDEGC Aprobado 2020 NEGATIVO

CALIDAD Cantidad de caducidades sobre procesos sancionatorios NUMÉRICO MENSUAL 100

CONTROL

PÉRDIDA DE COMPETENCIA PARA RESOLVER 

RECURSOS DE REPOSICIÓN INTERPUESTOS CONTRA 

ACTOS ADMINISTRATIVOS Aprobado 2020 NEGATIVO

CALIDAD Cantidad de caducidades sobre procesos sancionatorios NUMÉRICO MENSUAL 100

CONTROL CADUCIDAD DE LA FACULTAD SANCIONATORIA SDEGC Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICIENCIA

Valor de las menciones de los comunicados de prensa y 

acciones de divulgación de la entidad registradas sin costo por 

los medios de comunicación (free press) / Valor de nómina y 

contratos de prestación de servicios del Grupo de 

Comunicaciones asociados a las actividades de divulgación 

institucional. NUMÉRICO SEMESTRAL 100

CONTROL CADUCIDAD DE LA FACULTAD SANCIONATORIA Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICACIA (Total de menciones -Menciones críticas)/Total de menciones PORCENTUAL MENSUAL 99,69

COMUNICACIONES
TASA DE RETORNO DE LA PRESENCIA INSTITUCIONAL 

EN MEDIOS DE COMUNICACIÓN - FREE PRESS Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

Número de ítems disponibles y actualizados en el portal web / 

Número de ítems mínimos requeridos en la Matriz de 

Transparencia PORCENTUAL TRIMESTRAL 100

COMUNICACIONES FAVORABILIDAD EN MEDIOS Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

Porcentaje promedio de calificación favorable de los canales 

internos de comunicación PORCENTUAL ANUAL 97,38

COMUNICACIONES
DISPONIBILIDAD Y ACTUALIZACIÓN DE ÍTEMS DEL 

MÓDULO DE TRANSPARENCIA DEL PORTAL WEB Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

(Número de contratos legalizados fuera del plazo establecido 

en el PAA / Total de contratos legalizados ) x 100% PORCENTUAL CUATRIMESTRAL 76,19

COMUNICACIONES
ACEPTACIÓN DE LOS CANALES INTERNOS DE 

COMUNICACIÓN Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

(Número de proveedores certificados con cumplimiento 

Bueno/ Total de proveedores evaluados en el periodo) x 100% PORCENTUAL SEMESTRAL 100

ADQUISICIÓN DE BIENES Y SERVICIOS
OPORTUNIDAD EN LA ELABORACIÓN Y LEGALIZACIÓN 

DE CONTRATOS - 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICACIA

(Número estudios previos recibidos fuera del plazo 

establecido en el PAA/ Número de estudios previos recibidos 

en el Grupo de Contratos y Adquisiciones) x 100% PORCENTUAL CUATRIMESTRAL 76,11

ADQUISICIÓN DE BIENES Y SERVICIOS DESEMPEÑO DE LOS PROVEEDORES - 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

(Número de avisos publicados fuera del termino / Número de 

solicitudes recibidas en el Grupo de Contratos y 

Adquisiciones) x 100% PORCENTUAL CUATRIMESTRAL 100

ADQUISICIÓN DE BIENES Y SERVICIOS
CUMPLIMIENTO DE TIEMPOS DE RESPUESTA DE 

ESTUDIOS PREVIOS - 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

Unidad de Medición Periodicidad Resultado Anual Valores

Meses

ADQUISICIÓN DE BIENES Y SERVICIOS
CUMPLIMIENTO DE TIEMPOS DE PUBLICACIÓN DE 

PROCESOS - 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

Reporte cuadro de Mando

Proceso Nombre del Indicador Estado Vigencia del Indicador Tendencia de Medición Tipo de Indicador Fórmula



Resultado Indicador 94 100 94 94 100 100 100 100 94 100 100 94

Cumplimiento 94 100 94 94 100 100 100 100 94 100 100 94

Semaforo

Unidades 0,83 0 0,55 0

Meta 0 0 0 0

Resultado Indicador 0,83 0 0,55 0

Cumplimiento 0 100 0 100

Semaforo

Unidades 0,38 0,459 0,37 0,39

Meta 1,5 1,5 1,5 1,5

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 1,48 1,09 3,07 1,62

Meta 3 3 3 3

Resultado Indicador 100 100 97,72 100

Cumplimiento 100 100 97,72 100

Semaforo

Unidades 0,62 1,2 0,8 0,86

Meta 1,5 1,5 1,5 1,5

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 0,55 0,64 0,67 0,95

Meta 1 1 1 1

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 0,3 0,1 0,26 0,11

Meta 1 1 1 1

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 35,64 66 163,59 54,92

Meta 175 175 175 175

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 58,84 80,64 88,66 94,75

Meta 95,5 95,5 95,5 95,5

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 73,18 156,571 162,667 155,556

Meta 164 164 164 164

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 75,053 171,086 136,848 146,237

Meta 182 182 182 182

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 69,7 128,923 131,872 120,375

Meta 136 136 136 136

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 66,53 63,36 108,01 52,964

Meta 160 160 160 160

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 0,17 0,14 0,92 0,015

Meta 1 1 1 1

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 21,3 20,14 14 18,63

Meta 0,5 0,5 0,5 0,5

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 1,2 1,27 1,15 1,49

Meta 0,7 0,7 0,7 0,7

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 0 0

Denominador 148 284

Metas 5 5

Resultado Indicador 0 0

Cumplimiento 100 100

Semaforo

Unidades 1,23 0,91 0,19 0,4

Meta 3 3 3 3

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 0,52 0,46 0,43 0,45

Meta 3 3 3 3

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 2,9 2,78 0,2 0,562

Meta 3 3 3 3

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 2,41 0,41 3,07 3

Meta 3 3 3 3

EFICIENCIA

Sumatoria de pesaje de residuos ordinarios en el periodo 

evaluado/sumatoria de colaboradores en el periodo evaluado NUMÉRICO TRIMESTRAL 99,43

EFICIENCIA

Sumatoria de pesaje de residuos ordinarios en el periodo 

evaluado/sumatoria de colaboradores en el periodo evaluado NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA
PROMEDIO GENERACIÓN RESIDUOS SÓLIDOS 

ORDINARIOS PER CÁPITA DT ORIENTE - 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICIENCIA

Sumatoria de pesaje de residuos ordinarios en el periodo 

evaluado/sumatoria de colaboradores en el periodo evaluado NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA
PROMEDIO GENERACIÓN RESIDUOS SÓLIDOS 

ORDINARIOS PER CÁPITA DT OCCIDENTE - 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICIENCIA

Sumatoria de pesaje de residuos ordinarios en el periodo 

evaluado/sumatoria de colaboradores en el periodo evaluado NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA
PROMEDIO GENERACIÓN RESIDUOS SÓLIDOS 

ORDINARIOS DT NORTE PER CÁPITA -2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICIENCIA

(Cantidad de Inventarios individuales de bienes con novedad / 

total de inventarios individuales) * 100 PORCENTUAL SEMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA
PROMEDIO GENERACIÓN RESIDUOS SÓLIDOS 

ORDINARIOS DT CENTRAL -2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICACIA (Energía producida por los paneles / consumo de energía) NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA
PORCENTAJE DE INVENTARIOS CON NOVEDADES - 

2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

CALIDAD (Energía producida por los paneles / consumo de energía) NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA
EFICACIA IMPLEMENTACIÓN PANELES SOLARES SEDE 

PRINCIPAL - 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICIENCIA

Sumatoria del consumo agua del periodo evaluado en la sede / 

Sumatoria de colaboradores del periodo evaluado en la sede. NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA
EFICACIA IMPLEMENTACIÓN PANELES SOLARES DT- 

ORIENTE - 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICIENCIA

Sumatoria del consumo energía del periodo evaluado en la 

sede / Sumatoria de colaboradores del periodo evaluado en la 

sede NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA CONSUMO PER CAPITA DE AGUA DT CENTRO - 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICIENCIA

Sumatoria del consumo energía del periodo evaluado en la 

sede / Sumatoria de colaboradores del periodo evaluado en la 

sede NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA
CONSUMO ENERGÍA PER CÁPITA SEDE PRINCIPAL - 

2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICIENCIA

Sumatoria del consumo energía del periodo evaluado en la 

sede / Sumatoria de colaboradores del periodo evaluado en la 

sede NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA
CONSUMO ENERGÍA PER CÁPITA DT SUROCCIDENTE- 

2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICIENCIA

Sumatoria del consumo energía del periodo evaluado en la 

sede / Sumatoria de colaboradores del periodo evaluado en la 

sede NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA CONSUMO ENERGÍA PER CÁPITA DT ORIENTE- 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICIENCIA

Sumatoria del consumo energía del periodo evaluado en la 

sede / Sumatoria de colaboradores del periodo evaluado en la 

sede NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA CONSUMO ENERGÍA PER CÁPITA DT OCCIDENTE - 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICIENCIA

Sumatoria del consumo energía del periodo evaluado en la 

sede / Sumatoria de colaboradores del periodo evaluado en la 

sede NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA CONSUMO ENERGÍA PER CÁPITA DT NORTE- 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICIENCIA

Sumatoria del consumo agua del periodo evaluado en la sede / 

Sumatoria de colaboradores del periodo evaluado en la sede NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA CONSUMO ENERGÍA PER CÁPITA DT- CENTRO 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICIENCIA

Sumatoria del consumo agua del periodo evaluado en la sede / 

Sumatoria de colaboradores del periodo evaluado en la sede NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA CONSUMO AGUA PER CÁPITA SEDE PRINCIPAL - 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICIENCIA

Sumatoria del consumo agua del periodo evaluado en la sede / 

Sumatoria de colaboradores del periodo evaluado en la sede NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA CONSUMO AGUA PER CÁPITA DT SUROCCIDENTE -2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICIENCIA

Sumatoria del consumo agua del periodo evaluado en la sede / 

Sumatoria de colaboradores del periodo evaluado en la sede NUMÉRICO TRIMESTRAL 99,43

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA CONSUMO AGUA PER CÁPITA DT ORIENTE - 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICIENCIA

Sumatoria del consumo agua del periodo evaluado en la sede / 

Sumatoria de colaboradores del periodo evaluado en la sede NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA CONSUMO AGUA PER CÁPITA DT OCCIDENTE - 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

CALIDAD

"A={[(B/C)-(D/C)]/(B/C)},donde:,A: Variación en la 

reformulación de planes por dependencias con respecto al 

periodo anterior.,B: Planes de acción por dependencia que 

sufrieron alguna reformulación* en por lo menos una actividad 

o producto dentro del periodo medido.,C: Planes de acción por 

dependencia (con asignación de presupuesto según 

resolución de desagregación) formulados para la vigencia.,D: 

Planes de acción por dependencia que sufrieron alguna 

reformulación* en por lo menos una actividad o producto en el 

periodo anterior.,*Descripción de cambios de reformulación de 

planes en el campo ""Obsevaciones""" NUMÉRICO TRIMESTRAL 50

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA CONSUMO AGUA PER CÁPITA DT NORTE -2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

CALIDAD

[Cantidad de seguimientos aprobados oportunamente (3 días 

hábiles horario hábil según política operación en DE-I-

001)/Cantidad de seguimientos a aprobar]*100 NUMÉRICO MENSUAL 97,5

DIRECCIONAMIENTO ESTRATÉGICO
REFORMULACIÓN PLANES DE ACCIÓN POR 

DEPENDENCIAS - 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

DIRECCIONAMIENTO ESTRATÉGICO
OPORTUNIDAD EN LA VERIFICACIÓN DE SEGUIMIENTO 

DE PLANES DE ACCIÓN - 2020 Aprobado 2020 POSITIVO



Resultado Indicador 100 100 97,72 100

Cumplimiento 100 100 97,72 100

Semaforo

Unidades 1,3 0,71 1,9 2,04

Meta 3 3 3 3

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 1,32 0,542 0,803 0,46

Meta 4 4 4 4

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 0,32 0,68 0,27 0,17

Meta 4 4 4 4

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 0,1 0,53 0,77 0,69

Meta 4 4 4 4

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 0,17 0,06 0,59 0,34

Meta 3 3 3 3

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 0,7 0,41 0,73 1,2

Meta 3 3 3 3

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 0,22 0,315 0,334 0,4

Meta 3 3 3 3

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 0,54 0,54 1 0,92

Meta 3 3 3 3

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 277,37 292,68

Denominador 3 3

Metas 95 95

Resultado Indicador 100 100

Cumplimiento 100 100

Semaforo

Numerador 5,4

Denominador 6

Metas 97

Resultado Indicador 90

Cumplimiento 92,78

Semaforo

Numerador 92 4,55 4,66 4,51

Denominador 95 5 5 5

Metas 95 90 95 90

Resultado Indicador 96,84 91 93,2 90,2

Cumplimiento 100 100 98,11 100

Semaforo

Numerador 0 137 179 93,5

Denominador 0 150 200 100

Metas 80 80 80

Resultado Indicador 100 91,33 89,5 93,5

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 0 0

Denominador 0 0

Metas 80 80 80

Resultado Indicador 100 100

Cumplimiento 100 100

Semaforo

Unidades 0

Meta 60

Resultado Indicador 0

Cumplimiento 100

Semaforo

Numerador 271

Denominador 271

Metas 95

Resultado Indicador 100

Cumplimiento 100

Semaforo

Numerador 3116 7724 9137 8320

Denominador 4089 7322 9092 7462

Metas 80 80 85 90

Resultado Indicador 76,2 100 100 100

Cumplimiento 95,25 100 100 100

Semaforo

Numerador 1,859 1,85 1,324 1,148 938 836 1388 899 1428 972 1074 1504

Denominador 1,998 1,858 1,325 1,152 949 844 1402 921 1435 995 1083 1511

Metas 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Resultado Indicador 93,04 99,57 99,92 99,65 98,84 99,05 99 97,61 99,51 97,69 99,17 99,54

Cumplimiento 93,04 99,57 99,92 99,65 98,84 99,05 99 97,61 99,51 97,69 99,17 99,54

Semaforo

Unidades 4,42 3,33 4,81 4,17 4,94 5,96 4,14 4,29 2,984 4,11 3,46 3,35

Meta 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6

Resultado Indicador 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 68 90 53 52 73 40 102 69 70 70 64 60

Denominador 5838 5640 5922 5660 5453 5453 6292 5434 6292 6090 5586 3913

Metas 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Resultado Indicador 1,16 1,6 0,89 0,92 1,34 0,73 1,62 1,27 1,11 1,15 1,15 1,53

Cumplimiento 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 226

Denominador 233

Metas 80

Resultado Indicador 97

Cumplimiento 100

SemaforoEFICACIA

(Nº de exámenes médicos periódicos solicitados / Nº de 

exámenes médicos ocupacionales periódicos programados) 

*100 PORCENTUAL ANUAL 100

EFICIENCIA

(Número de días de ausencia por incapacidad laboral o común 

en el mes a nivel central y territoriales / (Total de días 

programados en el mes x total de trabajadores del mes en la 

entidad))*100 PORCENTUAL MENSUAL 100

GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO
COBERTURA DE EXÁMENES MÉDICOS PERIÓDICOS - 

2020 Aprobado 2020 POSITIVO

CALIDAD TPAS= (TATS) / TSR donde NUMÉRICO MENSUAL 100

GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO AUSENTISMO POR CAUSA MEDICA- 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICACIA

(Número de de solicitudes que fueron atendidas hasta el 

periodo /número total de solicitudes recibidas hasta el periodo 

que no fueron canceladas)*100 PORCENTUAL MENSUAL 98,55

GESTIÓN DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN
TIEMPO PROMEDIO DE ATENCIÓN DE HABILITACIONES 

SUI - SOPORTE NIVEL 2 - 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICACIA

Suma trimestral (Solicitudes cerradas en cada mes) /suma 

trimestral (solicitudes ingresadas en cada mes). PORCENTUAL TRIMESTRAL 98,81

GESTIÓN DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN SOLICITUDES SOLUCIONADAS SOPORTE NIVEL 1 -2020 Aprobado 2020 POSITIVO

CALIDAD

Número de activos adquiridos / cantidad total de activos 

programados PORCENTUAL ANUAL 100

GESTIÓN DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN
PORCENTAJE DE SOLICITUDES TRAMITADAS EN 

GRUPO SUI 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICIENCIA

# de incidentes reportados que afectaron la confidencialidad 

de los repositorios oficiales de la entidad NUMÉRICO ANUAL 100

GESTIÓN DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN
PORCENTAJE DE REDUCCIÓN DE OBSOLESCENCIA 

TECNOLÓGICA PROGRAMADA 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

CALIDAD

(Sumatoria encuestas diligenciadas X puntaje 

obtenido/Encuestas diligenciadas X puntaje total posible)*100 PORCENTUAL TRIMESTRAL 100

GESTIÓN DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN

NO DE INCIDENTES REPORTADOS QUE AFECTARON LA 

CONFIDENCIALIDAD DE LOS REPOSITORIOS OFICIALES 

DE LA ENTIDAD Aprobado 2020 NEGATIVO

CALIDAD

(Sumatoria puntaje obtenido en encuestas 

diligenciadas/Sumatoria puntaje total posible en encuesta)*100 PORCENTUAL TRIMESTRAL 100

GESTIÓN DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN
NIVEL DE SATISFACCIÓN USUARIO (ENTREGA 

PRODUCTO SERVICIO) - 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

GESTIÓN DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN
NIVEL DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 

(MANTENIMIENTOS) - 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

CALIDAD

(SUMA DEL VALOR DE TODAS LAS RESPUESTAS / 

CANTIDAD DE PREGUNTAS RESPONDIDAS) / VALOR 

MÁXIMO QUE PUEDE TENER UNA PREGUNTA PORCENTUAL TRIMESTRAL 99,53

EFICACIA (a/b+ (_1^6 d/c + f/e + g/h +_1^6 i/j + k/l ) * 100 )/6 PORCENTUAL ANUAL 92,78

GESTIÓN DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN
NIVEL DE SATISFACCIÓN AL CLIENTE DEL 

ENTRENAMIENTO DE CARGUE AL SUI - 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICIENCIA

(Sumatoria (% satisfacción aseo y cafetería + % satisfacción 

vigilancia + % satisfacción fotocopiado)) /3 PORCENTUAL SEMESTRAL 100

GESTIÓN DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN GESTIÓN DE SEGURIDAD INFORMÁTICA 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICIENCIA

Sumatoria de pesaje de residuos reciclables en el periodo 

evaluado/sumatoria de colaboradores en el periodo evaluado NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA

SATISFACCIÓN CLIENTE INTERNO PARA LOS 

SERVICIOS DE ASEO Y CAFETERÍA, VIGILANCIA Y 

FOTOCOPIADO 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

Sumatoria de pesaje de residuos reciclables en el periodo 

evaluado/sumatoria de colaboradores en el periodo evaluado NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA
PROMEDIO GENERACIÓN RESIDUOS SÓLIDOS 

RECICLABLES PER CÁPITA SUROCCIDENTE - 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICACIA

Sumatoria de pesaje de residuos reciclables en el periodo 

evaluado/sumatoria de colaboradores en el periodo evaluado NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA
PROMEDIO GENERACIÓN RESIDUOS SÓLIDOS 

RECICLABLES PER CÁPITA SEDE PRINCIPAL 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICIENCIA

Sumatoria de pesaje de residuos reciclables en el periodo 

evaluado/sumatoria de colaboradores en el periodo evaluado NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA
PROMEDIO GENERACIÓN RESIDUOS SÓLIDOS 

RECICLABLES PER CÁPITA DT ORIENTE - 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICIENCIA

Sumatoria de pesaje de residuos reciclabes en el periodo 

evaluado/sumatoria de colaboradores en el periodo evaluado NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA
PROMEDIO GENERACIÓN RESIDUOS SÓLIDOS 

RECICLABLES PER CÁPITA DT OCCIDENTE 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICIENCIA

Sumatoria de pesaje de residuos reciclables en el periodo 

evaluado/sumatoria de colaboradores en el periodo evaluado NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA
PROMEDIO GENERACIÓN RESIDUOS SÓLIDOS 

RECICLABLES PER CÁPITA DT NORTE -2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICIENCIA

Sumatoria de pesaje de residuos ordinarios en el periodo 

evaluado/sumatoria de colaboradores en el periodo evaluado NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA
PROMEDIO GENERACIÓN RESIDUOS SÓLIDOS 

RECICLABLES PER CÁPITA DT CENTRO -2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICIENCIA

Sumatoria de pesaje de residuos ordinarios en el periodo 

evaluado/sumatoria de colaboradores en el periodo evaluado NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA
PROMEDIO GENERACIÓN RESIDUOS SÓLIDOS 

ORDINARIOS PER CÁPITA SEDE PRINCIPAL -2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICIENCIA

Sumatoria de pesaje de residuos ordinarios en el periodo 

evaluado/sumatoria de colaboradores en el periodo evaluado NUMÉRICO TRIMESTRAL 99,43

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA
PROMEDIO GENERACIÓN RESIDUOS SÓLIDOS 

ORDINARIOS PER CÁPITA DT SUROCCIDENTE - 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LOGÍSTICA
PROMEDIO GENERACIÓN RESIDUOS SÓLIDOS 

ORDINARIOS PER CÁPITA DT ORIENTE - 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO



Numerador 393

Denominador 1080

Metas 70

Resultado Indicador 36,39

Cumplimiento 51,99

Semaforo

Numerador 8 14

Denominador 11 17

Metas 90 90

Resultado Indicador 72,73 82,35

Cumplimiento 80,81 91,5

Semaforo

Numerador 90 101

Denominador 96 95

Metas 95 95

Resultado Indicador 93,75 100

Cumplimiento 98,68 100

Semaforo

Numerador 22 6

Denominador 35 8

Metas 75 90

Resultado Indicador 62,86 75

Cumplimiento 83,81 83,33

Semaforo

Numerador 1 0 0 0

Denominador 1 0 0 0

Metas 100 100 100 100

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 42 36

Denominador 42 36

Metas 95 95

Resultado Indicador 100 100

Cumplimiento 100 100

Semaforo

Numerador 10 4

Denominador 13 4

Metas 90 90

Resultado Indicador 76,92 100

Cumplimiento 85,47 100

Semaforo

Numerador 28

Denominador 698

Metas 90

Resultado Indicador 4,01

Cumplimiento 4,46

Semaforo

Unidades 0 0 0 0

Meta 0 0 0 0

Resultado Indicador 0 0 0 0

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 0 0 1 0 0 1 3 0 0 0 0 0

Denominador 739 900 953 993 1006 1023 1035 1042 1042 988 958 698

Metas 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Resultado Indicador 0 0 0,1 0 0 0,1 0,29 0 0 0 0 0

Cumplimiento 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 85 85

Denominador 100 100

Metas 100 100

Resultado Indicador 85 85

Cumplimiento 85 85

Semaforo

Numerador 0 0

Denominador 5453 29050000

Metas 300 300

Resultado Indicador 0 0

Cumplimiento 100 100

Semaforo

Numerador 0 0 1 0 0 1 3 0 0 0 0 1

Denominador 0 0 1 0 0 1 3 0 0 0 0 1

Metas 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Resultado Indicador 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Semaforo

Unidades 100 100 100

Meta 90 90 90

Resultado Indicador 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100

Semaforo

Numerador 98 127 128

Denominador 106 158 142

Metas 80 80 80

Resultado Indicador 92,45 80,38 90,14

Cumplimiento 100 100 100

Semaforo

Unidades 1413 1374

Meta 2200 2200

Resultado Indicador 100 100

Cumplimiento 100 100

Semaforo

Numerador 0 0

Denominador 1 4

Metas

Resultado Indicador 0 0

Cumplimiento 100 100

Semaforo

Numerador 0 0 1 0 0 1 34 0 0 0 0 0

Denominador 739 900 953 993 1006 1023 1035 1042 1042 988 958 698

Metas 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12

Resultado Indicador 0 0 0,1 0 0 0,1 3,29 0 0 0 0 0

Cumplimiento 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 6

Denominador 6

Metas 100

Resultado Indicador 100

Cumplimiento 100

Semaforo

Unidades 2000

Meta 1000

Resultado Indicador 100

Cumplimiento 100

Semaforo

Numerador 11 11

Denominador 11 11

Metas 100 100

EFICACIA

(# de actividades realizadas en el periodo / # de actividades 

programadas en el periodo ) x 100 PORCENTUAL SEMESTRAL 100

EFICACIA

(Número de cajas enviadas/ Número de cajas programadas 

para enviar) x 100 NUMÉRICO ANUAL 100

GESTIÓN DOCUMENTAL
CUMPLIMIENTO DEL CRONOGRAMA DEL PROGRAMA 

DE GESTIÓN DOCUMENTAL - 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

CALIDAD

(Número de visitas programadas/ Número de visitas 

ejecutadas en el periodo)*100 PORCENTUAL ANUAL 100

GESTIÓN DOCUMENTAL
CUMPLIMIENTO DEL CRONOGRAMA DE 

TRANSFERENCIAS -2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICIENCIA

(Número de días de incapacidad por accidente de Trabajo en 

el mes + número de días cargados en el mes / número de 

trabajadores en el mes) *100 PORCENTUAL MENSUAL 100

GESTIÓN DOCUMENTAL ADMINISTRACIÓN SERIES DOCUMENTALES - 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

(Número de accidentes de Trabajo mortales en el año / Total 

de Accidentes) * 100 PORCENTUAL SEMESTRAL 100

GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO SEVERIDAD EN LA ACCIDENTALIDAD - 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICIENCIA

(Número de casos nuevos y antiguos de enfermedad laboral 

en el periodo “z”/promedio de trabajadores en el periodo “z”) * 

100000 NUMÉRICO SEMESTRAL 100

GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO PROPORCIÓN DE ACCIDENTES MORTALES Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICACIA

Actividades Ejecutadas SGSST / Actividades Planeadas 

SGSST *100 PORCENTUAL CUATRIMESTRAL 100

GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO PREVALENCIA DE LA ENFERMEDAD LABORAL - 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICACIA

(# de Objetivos que se cumplen / # Total de Objetivos 

Planteados)*100 NUMÉRICO CUATRIMESTRAL 100

GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO PLAN DE TRABAJO ANUAL SGSST - 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

(número de accidentes e incidentes investigados a nivel 

central y territoriales / número de accidentes e incidentes 

presentados en la entidad en el periodo)*100 PORCENTUAL MENSUAL 100

GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO OBJETIVOS Y METAS DEL SST - 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICIENCIA

(Número de casos nuevos de enfermedad Laboral en el 

periodo “z” a nivel central y territoriales /promedio de 

trabajadores de la entidad en el periodo “z”) *100000. PORCENTUAL SEMESTRAL 100

GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO INVESTIGACIÓN DE ACCIDENTES E INCIDENTES -2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

(Promedio de calificación obtenida de la evaluación de 

inducción o re-inducción / Calificación total de la evaluación de 

inducción o re-inducción) * 100 PORCENTUAL SEMESTRAL 85

GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO INCIDENCIA DE LA ENFERMEDAD LABORAL - 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICACIA

(Número total de accidentes de trabajo que se presentaron en 

el mes a nivel central y territoriales / número total de 

trabajadores de la entidad en el mes) * 100 PORCENTUAL MENSUAL 100

GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO IMPACTO DE INDUCCIÓN Y RE-INDUCCIÓN - 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

CALIDAD Cantidad de errores presentados en la liquidación de nómina NUMÉRICO TRIMESTRAL 100

GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO FRECUENCIA DE ACCIDENTALIDAD - 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICACIA

(Número de colaboradores que participan en las actividades 

del programa de orden y aseo / Número total de 

colaboradores vinculados con la entidad en el periodo)X100 PORCENTUAL ANUAL 4,46

GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO EFECTIVIDAD EN LIQUIDACIÓN DE NÓMINA Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICACIA

(Numero de Actividades Ejecutadas / Numero de Actividades 

Programadas)*100 PORCENTUAL SEMESTRAL 92,73

GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO

EFECTIVA PARTICIPACIÓN DE LOS COLABORADORES 

EN LAS ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE ORDEN Y 

ASEO Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

(# de capacitaciones realizadas en el periodo / # de 

capacitaciones programadas en el periodo ) PORCENTUAL SEMESTRAL 100

GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO CUMPLIMIENTO PROGRAMA DE HÁBITOS SALUDABLES Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

(Nº de recomendaciones implementadas / Nº de 

recomendaciones recibidas en el trimestre)*100 PORCENTUAL TRIMESTRAL 100

GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO
CUMPLIMIENTO PLAN INSTITUCIONAL DE 

CAPACITACIÓN - 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

(Numero de Actividades Ejecutadas / Numero de Actividades 

Programadas)*100 PORCENTUAL SEMESTRAL 83,57

GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO CUMPLIMIENTO DE RECOMENDACIONES MÉDICAS Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

(# de actividades de bienestar realizadas en el periodo / # de 

actividades de bienestar programadas en el periodo ) PORCENTUAL SEMESTRAL 99,34

GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO

CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES PROGRAMADAS 

EN EL PROGRAMA DE PREVENCIÓN DE LOS 

DESORDENES MUSCULOESQUELÉTICOS - 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

(# de servidores públicos asistentes /# de servidores públicos 

nuevos convocados)*100 PORCENTUAL SEMESTRAL 86,16

GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO CUMPLIMIENTO CRONOGRAMA DE BIENESTAR - 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

(Nº de colaboradores a quienes se le realizo la aplicación del 

Auto-reporte / Nº de colaboradores de la SSPD) *100 PORCENTUAL ANUAL 51,99

GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO
COBERTURA EN INDUCCIONES Y REINDUCCIONES - 

2020 Aprobado 2020 POSITIVO

GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO COBERTURA DEL PROGRAMA DE AUTO-REPORTE Aprobado 2020 POSITIVO



Resultado Indicador 100 100

Cumplimiento 100 100

Semaforo

Numerador 7 19

Denominador 6 6

Metas 100 100

Resultado Indicador 100 100

Cumplimiento 100 100

Semaforo

Numerador 572 479

Denominador 6904 7980

Metas 10 10

Resultado Indicador 8,29 6

Cumplimiento 100 100

Semaforo

Numerador 24

Denominador 24

Metas 100

Resultado Indicador 100

Cumplimiento 100

Semaforo

Numerador 944 1117 1643 1186 1164 1186 1555 1255 1312 1292 1658 2228

Denominador 944 1117 1643 1186 1164 1186 1555 1255 1312 1292 1658 2228

Metas 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Resultado Indicador 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 2242702629 8212805382 9504135644 16903904173 7153649263 7010733925 8380800961 7668006676 8848930520 9113247481 10954204757 27583405724

Denominador 1,46332E+11 1,46332E+11 1,46332E+11 1,46332E+11 1,46332E+11 1,46332E+11 1,46332E+11 1,46332E+11 1,46332E+11 1,46332E+11 1,46332E+11 1,24784E+11

Metas 1,53 5,61 6,49 11,55 4,89 4,79 5,73 5,24 6,05 6,66 13,81 27,64

Resultado Indicador 1,53 5,61 6,49 11,55 4,89 4,79 5,73 5,24 6,05 6,23 7,49 22,1

Cumplimiento 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 57,62 81,85

Semaforo

Numerador 47283000463 50683110893 55993764363 58424049251 59627487794 60011461269 60432989939 61360143204 98645473593 1,01004E+11 1,11659E+11 1,18194E+11

Denominador 1,46332E+11 1,46332E+11 1,46332E+11 1,46332E+11 1,46332E+11 1,46332E+11 1,46332E+11 1,46332E+11 1,46332E+11 1,46332E+11 1,46332E+11 1,46332E+11

Metas 32 6 4 2 1 1 1 1 30 10 10 2

Resultado Indicador 32,31 34,64 38,26 39,93 40,75 41,01 41,3 41,93 67,41 69,02 76,31 80,77

Cumplimiento 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 3531 3458

Denominador 3392 3383

Metas 90 90

Resultado Indicador 100 100

Cumplimiento 100 100

Semaforo

Numerador 97 147 33 0 0 0 30 35 65 11 12 33

Denominador 97 147 33 0 0 0 30 35 65 11 12 33

Metas 98 98 98 98 98 98 98 98 98 98 98 98

Resultado Indicador 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 3688 4907 3499 3288

Denominador 2026 4303 4654 4677

Metas 85 90 90 90

Resultado Indicador 100 100 75,18 70,3

Cumplimiento 100 100 83,53 78,11

Semaforo

Numerador 1066 268 154 309

Denominador 455 242 128 471

Metas 85 90 90 90

Resultado Indicador 100 100 100 65,61

Cumplimiento 100 100 100 72,9

Semaforo

Numerador 45 38 86 125 46 84 71 67 53 42 58 21

Denominador 45 38 86 126 46 84 70 69 66 47 73 27

Metas 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Resultado Indicador 100 100 100 99,21 100 100 100 97,1 80,3 89,36 79,45 77,78

Cumplimiento 100 100 100 99,21 100 100 100 97,1 80,3 89,36 79,45 77,78

Semaforo

Unidades 0 0

Meta 0 0

Resultado Indicador 0 0

Cumplimiento 100 100

Semaforo

Unidades 0 0

Meta 0 0

Resultado Indicador 0 0

Cumplimiento 100 100

Semaforo

Unidades 0

Meta 0

Resultado Indicador 0

Cumplimiento 100

Semaforo

Unidades 0

Meta 0

Resultado Indicador 0

Cumplimiento 100

Semaforo

Numerador 69 18

Denominador 82 25

Metas 100 100

Resultado Indicador 84,15 72

Cumplimiento 84,15 72

Semaforo

Numerador 134 43

Denominador 151 51

Metas 70 70

Resultado Indicador 88,74 84,31

Cumplimiento 100 100

Semaforo

Numerador 0 2

Denominador 1 2

Metas 100 100

Resultado Indicador 0 100

Cumplimiento 0 100

Semaforo

Numerador 132 102

Denominador 135 105

Metas 100 100

Resultado Indicador 97,78 97,14

Cumplimiento 97,78 97,14

Semaforo

Numerador 3 3 3 3

Denominador 3 3 3 3

Metas 3 3 3 3

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

SemaforoEFICACIA

(No. de sesiones de sensibilización relacionadas con SIGME 

ejecutadas/No. de sesiones de sensibilización relacionadas 

con SIGME planeadas) * 100% PORCENTUAL TRIMESTRAL 100

EFICACIA

Calificación obtenida de los encuestados para todos los 

atributos o criterios en los servicios evaluados / [puntuación 

total máxima a obtener)*100 PORCENTUAL SEMESTRAL 97,46

MEJORA INTEGRAL DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL
NO. DE SESIONES DE SENSIBILIZACIÓN SIGME 

REALIZADAS EN LA ENTIDAD Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

(ACPM relacionadas con Gestión de Riesgos de Seguridad 

Digital evaluadas por OCI como eficaces / ACPM 

relacionadas con Gestión de Riesgos de Seguridad Digital 

cerradas por OAP) * 100%. En la medición no se van a tener 

en cuenta las ACPM que han sido cerradas por la OAP que no 

fueron evaluadas por la Oficina de Control Interno en el 

periodo. PORCENTUAL SEMESTRAL 50

MEJORA INTEGRAL DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL EVALUACIÓN DEL CLIENTE DEL PROCESO - 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

a = Número de colaboradores que presentaron y obtuvieron 

un puntaje mayor o igual al 70% en las respuestas de la 

evaluación.,b = Número de colaboradores que presentaron la 

evaluación.,I = (a /b)*100 PORCENTUAL SEMESTRAL 100

MEJORA INTEGRAL DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL
EFICACIA DE LAS ACPM RELACIONADAS CON GESTIÓN 

DE RIESGOS DE SEGURIDAD DE LA INFORMACIÓN. Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

[Acciones evaluadas por OCI como eficaces durante el 

periodo/Acciones cerradas por OAP del periodo de 

medición)*100 PORCENTUAL SEMESTRAL 78,08

MEJORA INTEGRAL DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL
APROPIACIÓN DE LAS SENSIBILIZACIONES SIGME 

REALIZADAS EN LA ENTIDAD Aprobado 2020 POSITIVO

CALIDAD

Número de empresas reincidentes en la decisión de toma de 

posesión con solución empresarial implementada. NUMÉRICO ANUAL 100

MEJORA INTEGRAL DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL ACCIONES CALIFICADAS COMO EFICACES - 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

CALIDAD

Número de decisiones judiciales que afectaron el curso de los 

procesos de toma de posesión. NUMÉRICO ANUAL 100

INTERVENCIÓN

MATERIALIZACIÓN DEL RIESGO INADECUADO DISEÑO 

DE SOLUCIÓN EMPRESARIAL PARA LAS EMPRESAS EN 

INTERVENCIÓN. Aprobado 2020 NEGATIVO

CALIDAD

Cantidad de prestadores no priorizados que debieron ser 

priorizados NUMÉRICO SEMESTRAL 100

INTERVENCIÓN

MATERIALIZACIÓN DEL RIESGO DECISIONES 

JUDICIALES QUE AFECTEN EL CURSO DEL TRÁMITE DE 

LOS PROCESOS DE TOMA DE POSESIÓN. Aprobado 2020 NEGATIVO

CALIDAD

Cantidad de prestadores no priorizados que debieron ser 

priorizados NUMÉRICO SEMESTRAL 100

INSPECCIÓN

PRECISIÓN EN LA PRIORIZACIÓN DE ACCIONES DE 

INSPECCIÓN SOBRE PRESTADORES DE SERVICIOS 

PÚBLICOS DOMICILIARIOS Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICACIA

No. Solicitudes tramitadas en el tiempo de Ley (30 días 

hábiles)/ No. de solicitudes por vencer en el periodo PORCENTUAL MENSUAL 93,6

INSPECCIÓN

PRECISIÓN EN LA PRIORIZACIÓN DE ACCIONES DE 

INSPECCIÓN SOBRE PRESTADORES DE SERVICIOS 

PÚBLICOS DOMICILIARIOS - SDEG Aprobado 2020 NEGATIVO

GESTIÓN JURÍDICA
OPORTUNIDAD DE RESPUESTA A LAS SOLICITUDES DE 

ASESORIA JURIDICA Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

No. de Títulos cobrados persuasivamente según términos de 

Ley /No. de Títulos ejecutivos asignados a los abogados de 

cobro persuasivo. PORCENTUAL TRIMESTRAL 93,22

EFICACIA

No. de procesos impulsados mensualmente / No. de procesos 

con saldo en el aplicativo de Gestión de Cobro*100 PORCENTUAL TRIMESTRAL 90,41

GESTIÓN JURÍDICA
GESTIÓN DEL PROCESO DE COBRO EN LA ETAPA 

PERSUASIVA Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

Demandas presentadas contra la Superservicios (notificadas) 

/ Demandas contestadas en oportunidad*100 PORCENTUAL MENSUAL 100

GESTIÓN JURÍDICA GESTIÓN COACTIVA DEL PROCESO DE COBRO. Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

Número de procesos activos en EKOGUI / Número de 

procesos con calificación de riesgo en EKOGUI*100 PORCENTUAL SEMESTRAL 100

GESTIÓN JURÍDICA DEMANDAS ATENDIDAS Aprobado 2020 POSITIVO

GESTIÓN JURÍDICA CALIFICACIÓN DEL RIESGO DE PROCESOS EN EKOGUI Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA Recaudo Real del Período/Presupuesto por Contribución *100 PORCENTUAL MENSUAL 100

EFICACIA

Total Obligaciones Presupuestales del período/Total 

Presupuesto Anual PORCENTUAL MENSUAL 94,96

GESTIÓN FINANCIERA
PORCENTAJE POR CONTRIBUCIÓN ESPECIAL - AÑO 

2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA Compromisos pagados /Compromisos Solicitados*100 PORCENTUAL MENSUAL 100

GESTIÓN FINANCIERA PORCENTAJE DE EJECUCIÓN PRESUPUESTAL-2020 Aprobado 2020 POSITIVO

GESTIÓN FINANCIERA GESTIÓN DE LOS PAGOS EFECTUADOS-2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA (No. Formatos Enviados/No.Formatos Requeridos)*100 PORCENTUAL ANUAL 100

EFICACIA (Radicados con corrección / muestra de calidad)*100 PORCENTUAL SEMESTRAL 100

GESTIÓN FINANCIERA CUMPLIMIENTO INFORMACIÓN EXÓGENA Aprobado 2020 POSITIVO

CALIDAD

(Número de publicaciones digitales programadas/número de 

publicaciones digitales realizadas) x 100 PORCENTUAL SEMESTRAL 100

GESTIÓN DOCUMENTAL PORCENTAJE DE RADICADOS CON CORRECCIÓN - 2020 Aprobado 2020 NEGATIVO

EFICACIA

(# de actividades realizadas en el periodo / # de actividades 

programadas en el periodo ) x 100 PORCENTUAL SEMESTRAL 100

GESTIÓN DOCUMENTAL
DIVULGACIÓN SE SERVICIOS Y GENERALIDADES DE LA 

GESTIÓN DOCUMENTAL 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

GESTIÓN DOCUMENTAL
CUMPLIMIENTO DEL CRONOGRAMA DEL PROGRAMA 

DE GESTIÓN DOCUMENTAL - 2020 Aprobado 2020 POSITIVO



Numerador 19 18 18 16 20 21 18 26 24 16 39 83

Denominador 33 18 18 16 21 21 18 26 24 16 40 83

Metas 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Resultado Indicador 57,58 100 100 100 95,24 100 100 100 100 100 97,5 100

Cumplimiento 57,58 100 100 100 95,24 100 100 100 100 100 97,5 100

Semaforo

Numerador 0 0 6 17 29 29 26 26 25 22 19 19

Denominador 0 0 6 17 29 29 26 26 25 22 19 19

Metas 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Resultado Indicador 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 0 0 12 26 34 34 29 37 23 31 31 13

Denominador 0 0 12 26 34 34 30 37 23 31 31 13

Metas 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Resultado Indicador 100 100 100 100 100 100 96,67 100 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100 100 100 96,67 100 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 0 0 5 15 21 21 16 17 16 17 14 12

Denominador 0 0 5 16 21 21 16 17 16 17 14 12

Metas 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Resultado Indicador 100 100 100 93,75 100 100 100 100 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 93,75 100 100 100 100 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 0 0 2 7 22 31 28 30 13 20 20 9

Denominador 0 0 2 7 22 31 28 30 13 20 20 9

Metas 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Resultado Indicador 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 0 0 13 29 28 32 34 37 31 24 22 14

Denominador 0 0 13 29 28 32 34 37 31 24 22 14

Metas 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Resultado Indicador 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 37202 15489 39690 26974

Denominador 37274 15575 39749 27040

Metas 95 95 95 95

Resultado Indicador 99,81 99,45 99,85 99,76

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 431 1983 3994 6658 10492 14637 26075 35547 41450 44548 47503 52154

Denominador 15198 17847 20983 24051 31509 38394 52763 56685 60684 64373 68108 70674

Metas 3 10 20 20 25 30 30 35 35 35 40 40

Resultado Indicador 2,84 11,11 19,03 27,68 33,3 38,12 49,42 62,71 68,3 69,2 69,75 73,8

Cumplimiento 94,67 100 95,15 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 1550 4930 7401 13451 20485 31608 37894 45083 65442 69445 74634 86078

Denominador 13790 19146 23639 28619 36632 46109 61992 70326 80570 88864 94820 104695

Metas 10 20 25 25 30 35 35 35 40 40 40 40

Resultado Indicador 11,24 25,75 31,31 47 55,92 68,55 61,13 64,11 81,22 78,15 78,71 82,22

Cumplimiento 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 1006 4966 8039 16284 22332 28113 34866 38261 42437 46520 49817 54431

Denominador 63463 71879 76431 79478 82131 84406 88275 92443 98104 102278 107520 110279

Metas 2 10 10 10 15 20 20 25 25 25 30 30

Resultado Indicador 1,59 6,91 10,52 20,49 27,19 33,31 39,5 41,39 43,26 45,48 46,33 49,36

Cumplimiento 79,5 69,1 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 269 925 1452 2989 4478 6018 7714 9113 10410 11612 12769 13672

Denominador 2567 3417 4352 5191 6243 7357 9166 10359 11744 13086 14234 15215

Metas 10 30 30 30 60 70 70 75 75 80 80 80

Resultado Indicador 10,48 27,07 33,36 57,58 71,73 81,8 84,16 87,97 88,64 88,74 89,71 89,86

Cumplimiento 100 90,23 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 427 1422 1956 3094 4038 5492 5888 6353 7240 7964 8625 9089

Denominador 1615 2989 3755 4183 5106 6333 6617 7279 8438 9951 10794 11489

Metas 30 50 50 50 70 80 90 95 95 70 70 70

Resultado Indicador 26,44 47,57 52,09 73,97 79,08 86,72 88,98 87,28 85,8 80,03 79,91 79,11

Cumplimiento 88,13 95,14 100 100 100 100 98,87 91,87 90,32 100 100 100

Semaforo

Numerador 214 668 1054 2281 3312 5198 7088 8243 9314 10175 10717 11349

Denominador 1518 2290 2916 3783 5033 6623 8284 9439 10344 11178 11871 12477

Metas 15 30 35 35 65 75 85 90 90 90 95 95

Resultado Indicador 14,1 29,17 36,15 60,3 65,81 78,48 85,56 87,33 90,04 91,03 90,28 90,96

Cumplimiento 94 97,23 100 100 100 100 100 97,03 100 100 95,03 95,75

Semaforo

Numerador 906 628

Denominador 970 703

Metas 95 95

Resultado Indicador 93,4 89,33

Cumplimiento 98,32 94,03

Semaforo

Numerador 13 10 12 14

Denominador 12 10 12 14

Metas 100 100 100 100

Resultado Indicador 100 100 100 100

Cumplimiento 100 100 100 100

Semaforo

Numerador 200 200

Denominador 200 200

Metas 100 100

Resultado Indicador 100 100

Cumplimiento 100 100

Semaforo

Numerador 200 200

Denominador 200 200

Metas 100 100

Resultado Indicador 100 100

Cumplimiento 100 100

SemaforoEFICACIA {[(a/b)+(c/d)]*100}/200 PORCENTUAL SEMESTRAL 100

EFICACIA {[(a/b)+(c/d)]*100}/200 PORCENTUAL SEMESTRAL 100

VIGILANCIA

COBERTURA DE LAS GESTIONES REALIZADAS PARA 

PROMOVER EL CARGUE DE LA INFORMACIÓN EN EL SUI 

POR PARTE DE LOS PRESTADORES DE LOS SERVICIOS 

DE ENERGÍA ELÉCTRICA Y GAS COMBUSTIBLE Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

(No. Auditorías internas de gestión e informes de ley 

realizados en el periodo / No. Auditorías internas de Gestión e 

informes de ley programados para el periodo) *100 PORCENTUAL TRIMESTRAL 100

VIGILANCIA

COBERTURA DE LAS GESTIONES REALIZADAS PARA 

PROMOVER EL CARGUE DE LA INFORMACIÓN EN EL SUI 

POR PARTE DE LOS PRESTADORES DE ACUEDUCTO, 

ALCANTARILLADO Y ASEO Aprobado 2020 POSITIVO

CALIDAD

(Número de encuestados con respuesta satisfechos / Número 

total de respuestas)*100 PORCENTUAL SEMESTRAL 96,17

SEGUIMIENTO A LA GESTIÓN INSTITUCIONAL CUMPLIMIENTO DEL PLAN ANUAL DE AUDITORÍAS 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

(Total trámites atendidos (dato acumulado) / Total trámites 

recibidos (trámites recibidos en la vigencia y pendientes de 

vigencias antereriores, dato acumulado))*100 PORCENTUAL MENSUAL 98,25

PARTICIPACIÓN Y SERVICIO AL CIUDADANO NIVEL DE SATISFACCIÓN DEL USUARIO Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

(Total trámites atendidos (dato acumulado) / Total trámites 

recibidos (trámites recibidos en la vigencia y pendientes de 

vigencias antereriores, dato acumulado))*100 PORCENTUAL MENSUAL 97,03

PARTICIPACIÓN Y SERVICIO AL CIUDADANO GESTIÓN DE TRÁMITES DTSO 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

(Total trámites atendidos (dato acumulado) / Total trámites 

recibidos (trámites recibidos en la vigencia y pendientes de 

vigencias antereriores, dato acumulado))*100 PORCENTUAL MENSUAL 99,19

PARTICIPACIÓN Y SERVICIO AL CIUDADANO GESTIÓN DE TRÁMITES DTOR 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

(Total trámites atendidos (dato acumulado) / Total trámites 

recibidos (trámites recibidos en la vigencia y pendientes de 

vigencias antereriores, dato acumulado))*100 PORCENTUAL MENSUAL 95,72

PARTICIPACIÓN Y SERVICIO AL CIUDADANO GESTIÓN DE TRÁMITES DTOC 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

(Total trámites atendidos (dato acumulado) / Total trámites 

recibidos (trámites recibidos en la vigencia y pendientes de 

vigencias antereriores, dato acumulado))*100 PORCENTUAL MENSUAL 100

PARTICIPACIÓN Y SERVICIO AL CIUDADANO GESTIÓN DE TRÁMITES DTN 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICACIA

(Total trámites atendidos (dato acumulado) / Total trámites 

recibidos (trámites recibidos en la vigencia y pendientes de 

vigencias antereriores, dato acumulado))*100 PORCENTUAL MENSUAL 99,15

PARTICIPACIÓN Y SERVICIO AL CIUDADANO GESTIÓN DE TRÁMITES DTC 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

CALIDAD

(Cantidad de RAP+REP+REQ+SAP tramitados en el periodo 

anterior al de las revocatorias tramitadas) - (Cantidad de 

revocatorias con tipo de fallo ACCEDER) ) / (Cantidad de 

RAP+REP+REQ+SAP tramitados en el periodo anterior al de 

las revocatorias tramitadas) PORCENTUAL TRIMESTRAL 100

PARTICIPACIÓN Y SERVICIO AL CIUDADANO GESTIÓN DE TRÁMITES DGT 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICIENCIA

(Cantidad de actividades realizadas en el mes / Cantidad 

actividades programadas para el mes)*100 PORCENTUAL MENSUAL 100

PARTICIPACIÓN Y SERVICIO AL CIUDADANO CONTROL A LA CALIDAD DE TRÁMITES 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICIENCIA

(Cantidad de actividades realizadas en el mes / Cantidad 

actividades programadas para el mes)*100 PORCENTUAL MENSUAL 100

PARTICIPACIÓN Y SERVICIO AL CIUDADANO
ACTIVIDADES DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DTSO 

2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICIENCIA

(Cantidad de actividades realizadas en el mes / Cantidad 

actividades programadas para el mes)*100 PORCENTUAL MENSUAL 99,48

PARTICIPACIÓN Y SERVICIO AL CIUDADANO
ACTIVIDADES DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DTOR 

2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICIENCIA

(Cantidad de actividades realizadas en el mes / Cantidad 

actividades programadas para el mes)*100 PORCENTUAL MENSUAL 99,72

PARTICIPACIÓN Y SERVICIO AL CIUDADANO
ACTIVIDADES DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DTOC 

2020 Aprobado 2020 POSITIVO

EFICIENCIA

(Cantidad de actividades realizadas en el mes / Cantidad 

actividades programadas para el mes)*100 PORCENTUAL MENSUAL 100

PARTICIPACIÓN Y SERVICIO AL CIUDADANO ACTIVIDADES DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DTN 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

CALIDAD

[número de actividades con seguimiento realizado a corte 

periodo(s) dentro de los dos días siguientes al registro de 

cumplimiento de actividad/número de seguimientos a realizar a 

corte periodo(s)]*100 PORCENTUAL MENSUAL 95,86

PARTICIPACIÓN Y SERVICIO AL CIUDADANO ACTIVIDADES DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DTC 2020 Aprobado 2020 POSITIVO

MEJORA INTEGRAL DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL

OPORTUNIDAD EN EL CIERRE DE ACTIVIDADES 

DERIVADAS DE ACPM POR OFICINA ASESORA DE 

PLANEACIÓN -2020 Aprobado 2020 POSITIVO


